

Каникулы...

Районные соревнования по баскетболу

Во время каникул прошли районные соревнования по баскетболу среди учащихся 7-9 классов, где наша дружная, хорошо подготовленная команда мальчиков заняла первое место. Так держать, ребята!!!



Второе место досталось девушкам. Тоже не плохо...



Любимая дискотека..



Все большей популярностью стали пользоваться мероприятия с участием родителей. 5 ноября прошла школьная дискотека для детей 1 – 6 классов. Тема : «Пираты XXI-века». Было весело, интересно, разнообразная конкурсная программа, представленная в игровой форме очень нравится детям, ребята не хотели расходиться.

